HNHCTpyKIU 0 COOpKe

Jusana Kampuo 10-11 (IK 10-11);

/

Kpecna Kanpuo 16-11 (KK 16-11)




1. Kparkoe onucanue 1uBaHa (KpecJia).

1.1. Jannoe u3nenue pa3paboTaHo JJIs SKCITyaTallud B OBITOBBIX U OOIIECTBEHHBIX
MIOMEIIECHUSX.
1.2. OO06muit Bu AuBaHa (Kpeciia) Ha JIMIIEBOW CTOPOHE HHCTPYKIMH. ["abapuTHbIE

pa3Mepsl MPUBEICHBI TA0JI.
Moaubukarum u3aenmin

HaumenoBanue Bricora, Mupuna, | ['mybuna, | BeicoTta BricoTa 1o
MM MM MM MMOCaaKH MOIJIOKOTHHKA
(max), MM (max) , Mmm
JAK 10-11 775 1249 818 433 602
KK 16-11 775 739 818 433 602
2. CoOopka quBana (kpecJa).
2.1. COopky u3aenus Heo0X0IUMO TPOU3BOAUTH HA YHCTON POBHOM MTOBEPXHOCTH.

AKKypaTHO OCBOOOIMTE JIETANIM OT YIAKOBKH. BHUMAaTEIbHO N3ydnTe CrICHU(pHUKAIMIO HA U3ZCITHE.

Crnenudukanus aerajieid 1 METU30B

Ne HanmenoBanue
1/ | meranu u rabapuTHBIC
I pa3Mepbl, MM

Buemrnnit Bun geraneit u pypautypst KK16-11 (JK 10-11 otnruarotes JK KK
JUTMHOYN CTIMHKH, CUICHBS U IapT). 10-11 | 16-11

1 [apra nepennsas
JAK 10-11
(1136x45x24)
KK 16-11
(626x45x24)

1mr. | 1 mr.

2 Hapra 3agusis
JK 10-11
(1136x55x24)
KK 16-11
(626x55x24)

1 mr. | 1mr.

3 BoxoBuHa B cbope
JeBas

JIK 10-11 n KK 16-11
(789x598x77)

1mr. | 1 mr.

4 BokoBuHa B cOope
npasas

JIK 10-11 u KK 16-
11 (789x598x77)

1 mrr. | 1 mor.

5 Cunenbe B cbope

JIK 10-11
(1100x565x120)
KK 16-11
(590x565x120)

1wr. | 1.




Ne HaunmenoBanue
1/ | meranu v rabapuTHBIE
I pa3Mepsl, MM

Buemnnit Bun geraneit u ¢pypaurypst KK16-11 (K 10-11 otnruarotes JK KK
JUTHHOW CIIMHKH, CUICHBS U 11apT). 10-11 | 16-11

6 Crinaka B coope

JIK 10-11
(1100x505x120)
KK 16-11
(590x505x120)

1 mr. | 1 .

7 Bunr ¢
noycepruaeckoit
roioBkoi M8x60

8 Bunr ¢
noychepruaeckoit
rojoBkor M8x90

8 mr. | 8 mr.

9 T"aiixa 60490HOK

M
8 4 mr. | 4 mr.

2.2. Onpenenure pacoio)eHUE IeTaIel B U3ICIIMA B COOTBETCTBUHU CO CXeMaMH COOPKH
(Puc.1-Puc.13).
BHUMAHME. He 3akpyunBaeTe BUHTHI JI0 YIIOpa, OCTaBbTE OJUH — JBa M0J1yo00pOTa BUHTA.
OKoHUaTeIbHYIO 3aTSDKKY BUHTOB JI€JIaliTe 110CIIe COSAMHEHMs MTOCIeIHEH 1eTalu.

2.3. [epeBepuute cunenne B coope (5), mpu nomoriu Tpex BuaToB M8x60 (7) B JIK 10-11
U ripu oMot aByx BuHTOB M8x60 (7) B KK 16-11 npucoeaunute k Hemy mapry nepeasioro (1).
Puc.1. bokoBble OTBEpCTHS Ha Lapre NepPeIHEN TOJKHBI CMOTPETh BHYTPb CUACHBSI.

Puc. 1

2.4. Bossmute napry 3aaH1010 (2) u mpu momornyu uetbipex BuatoB M8x60 (7) B JIK 10-11
¥ ripu oMo aByx BuHTOB M8x60 (7) B KK 16-11 npucoenunnre k cuaensio (5). Puc.2.
[Iumer Ha napre 3aaHei (2) T0KHBI OBITH CIBUHYTHI OJIHKE K Kpato cuzeHbs (5).

Puc. 2




2.5. [lepeBepHute cuaeHbe B cOope ¢ mapramu JUIoM BBepX. BozbMuTe 60k0BHHY B cOope
7eByio (3), BCTaBUTE IIMIIBI IIAPT B MMa3bl 00OKOBHUHBI U MPH oMoty BuHta M8x90 (8) coeaunute ¢
cuzieHbeM (0TBEpCTHE B IEHTpe OOKOBHHBI). Puc 3.

2.6. Bossmure Bunt M8x60 (7) u raiiky 6ouonok M8 (9) u nprcoequHnTe O0KOBUHY C
naproii nepenseii. Bosemute BunT M8x90 (7) 1 raiiky 6odonox M8 (9) u npucoenuuute
00KOBHHY ¢ Haproii 3aanei. Puc 3-4. INaiiky 6040HOK BCTaBisieTe B OTBEPCTUE B LIaprax
IPOPe3bI0 BBEPX U HANIPABICHUEM K KPETeKHOMY BUHTY. Puc 4.

Puc. 3

Puc. 4
2.7. Bossmurte criunky B coope (6), ma Buata M8x90 (8) u nprcoeuunTe K GOKOBUHE.
Puc. 5.
Puc. 5
2.8. Bosbmute 60okoBHHY B cOope mpaByto (4), BCTABUTE MUl APT B Ma3bl OOKOBUHBI U

npu oMoty BuHTa M8X90 (8) coenuuuTe ¢ cuacHbeM (OTBEPCTHE B IIEHTPE OOKOBHHBI).
Bossmute q8a BuaTa M8x90 (7) u nmpucoeanHuTe CIUHKY (6) ¢ 60KOBHHOM. BO3bMUTE BUHT
M8x60 (7) u raiiky 6ogoHok M8 (9) u nprcoeauHITe OOKOBUHY C Iaproi nepeaneii. Bozpmure
BUHT M8x90 (7) u raiiky 6o4oHok M8 (9) u npucoenuHuTe OOKOBHHY C LIaprou 3aaHei. Puc 6.
lNaiixy 6040OHOK BCTaBIsieTe B OTBEPCTHUE B LIaprax Mpope3bio BBEPX U HANPABICHUEM K
KpenexHoMY BUHTY. Puc 4.



Puc. 6

2.9. IMoaTauuTe Bce coequHeHus. Y cunue 3aTskKu He 6osee 60 H.

YBAXKAEMBIN IOKYITATEJIb!

baarogapum Bac 3a BbI00Op Haleil NpoayKuuu

Iepen HauaIOM 3KCILTyaTaIlUK U3IEHsl, 005A3aTEIbHO 03HAKOMBTECH C TIPABHJIAMH I10 SKCILTyaTaI[uK U
yxomy 3a meOenpro. IIpu HApYIIeHUH MPABUJI 10 IKCIIYATAIIMHA U VX0V 32 Me0eJIbl0 rapaHnTHIiHOoe
00CaYKHBAHNME HE MPOU3BOANTCS.




